Norvyeckas DyHKUMR F 3303E7ca soipaxernmnem (w — x) A ((y — 2) = (x — y)). Ha puCyHKe NpUBEAEH YaCTULHO 3aN0NHEHHBIN
dparmeHT Tabnuusl MCTUHHOCTM DyHKUMKM F, COAepXalmili HEMOBTOPROWMECH CTPpoku. OnpeaenuTe, KakoMmy crtonbuy Tabnuuel
UCTVHHOCTY DYHKUMKM F COOTBETCTBYET KaXAas US NEPEMEHHBIX X, ¥, Z, W.
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B oTseTe HanuwuTe OyKBbl X, ¥, Z, W B TOM NOPAAKE, B KOTOPOM AYT COOTBETCTBYHOWME uM cTonbusl (cxauana — DOyksa,
COOTBETCTBYIOWAR nepsomMy cronbuy; 3aTem — OykKsa, COOTEETCTBYOLWAERs BTOpoMy cTonbuy, W T.A.). BykBel B8 OTBETE nNuWMUTE
NOAPAA, HUK3KMX pasaenuTencit Mexay DyKsaMu CTaBuTe HE HYKHO.

Mpumep. MyCcTe 3303H0 BLIDEXERUE X — ), 33SUCALLEE OT ABYX NEPEMEHHBIX X U ¥, ¥ DParMeHT Tabnuusl UCTUHHOCTM:
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Toraa nepsomy cTtonbuy COOTBETCTBYET NEPEMEHHAER y, 3 STOPOMY cTonduy COOTEETCTEYET MEPEMEHHER X, B OTBETE HYXHO
HANUCaTb: yX.

Pewenwne.

CocTasum Tabnuuy ucTusHOCTH Ang Bsipaxesua (w — x) A ((y — 2) = (x — y)) v Boinuwem Te =abopsl NepeMeHHEIX, nNpw
KOTOPEIX A3HHOE BLIpaXeHue pasHo 1. B Habopax nepeMerHsIe 2aNUILEM B NOPRAKE X, ¥, Z, w. Nony4uM cneayrowme Habopel:

(0,0,0,0),

(OI ol 1! 0)1

(OI 11 lr 0)!

(11 11 1! 0)!

(1,1,1,1).

ConocTasum 3T Habopel C NpuBeAEHHbIM B 33aaHnu OparMeHToM Tabnuusl MCTUHHOCTK.

3ameTum, yTo Habopw (0,0,0,0) u (1,1,1,1) MOXHO HE PacCMaTpuBaTb, NMOCKONBKY B KaxaoW CTpoxke Tabnuusl MCTMHHOCTH
€CTb KaK MyUHMMYM OOMH HONb W 0AH3 SAMHMUAE.

Mepsaa cTpoka Tabnwuusl MOXET COOTSETCTS08aTe Tonsko Habopy (0,1,1,0), CNenoBaTeNsHO, MNEPEMEHHLIE X ¥ W
cooteeTcTByoT nubo nepsomy cronbuy, nubo uyetséptomy cTonbuy, NEpeMeHHsie ¥ ¥ Z paBHbl 1, 3H3UMT, NMEPEMEHHLIE ¥ U Z
cooTeeTcTByoT nbo sTopomy ctonbuy, nubo TpeToemy cronbuy.

Tenepe paccMOTpUMM STOPYH CTPOKY Tabnuubl MCTMHHOCTM. 33METWMM, YTO SHa3YEHME SYElKu B nepsom cTonbue pasHo 1, a
IHEYEeHME RYENKK B YeTsEpToM cTonbue pasHo 0, T.€. 0AH3 W3 NEPEMEHHBIX X WAK w DasHa 1, a sTopar pasHa 0. 3xauuT, 3Ta
CTPOKa MOXET COOTBETCTBOBaTb Tonbko Habopy (1,1,1,0). Toraa nepsoit cronbeu Tabnuubl WCTUHHOCTM COOTBETCTBYET
NEPEMEHHOM X, 3@ YETSEDPT.IN cToNDEy COOTBETCTEYET NEPEMEHHOM W.

Tenepe paccMOTpUMM TPETHK CTPOKY Tabnuusl MCTUMHHOCTW. 3aMETUM, YTO 3HAYEHWE SYErKWM 80 BTopom ctonbue passo 1, a
SHAYEHUE RYENKY B TPETEEM cTonbue pasHo 0, T. 8. 0AHE U3 NEPEMEHHEIX ¥ WU Z pasHa 1, a 5Topas pas+=a 0. 3HauuT, 3Ta CTPOKa
MOXET COOTBETCTB0BaTs Tonbko Habopy (0,0,1,0). Toraa sTtopon cronbeu Tabnuusl UCTUHHOCTY COOTBETCTEYET MEPEMEHHON Z, a
TpeTuit CToNBew COOTBETCTEYET NEPEMEHHON V.

OTBeT: XZyw.

Mpuseaém gpyroe peweHme.
CocTasum Tabnuuy ucTuHHOCTM Ang suipaxesua (w — x) A ((y — 2) = (x — y)) spy4Hy:0 unu npu nomowm aseika Python:

[’—_']'l print("x y z w")
for x in range(8, 2):
for y in range(e, 2):
for z in range(e, 2):
for w in range(@, 2):
if (w <= x) and ((y <= z) == (X <= ¥)):
print(x, y, z, W)

Oanee seinuweM Te Habopel NepeMerHsiX, NPW KOTOPLIX A3HHOE BoipaxeHue pasHo 1. B Habopax nepeMeHHbie 3anuwem B
nopsake x, y, Z, w v otbpocum Henoaxoaawwme H#abope (0,0,0,0) v (1,1,1, 1), KaK 1 B OCHOBHOM pewedun. OcTaHyTca Habopel

(Or ol 11 0)!

(0,1,1,0),

(1,1,1,0).

3aMeT¥M, 4TO BO BCeX 3TUX Habopax NEPEMEHHAER Z NPUHWMAEET 3HAYEHWE 1, CNEA0BATENLHO, € MOXET COOTEETCTE0BaTh
Tonexko ETOpoit cTonbeu Tabnuusl MCTMHHOCTM. MepeMeHHaa w B0 Bcex =abopax NpuHEUMasT 3HaueHue 0, CNeaoBaTennHo, e
COOTEETCTBYET 4eTeepTeilt cTonbeu Tabnuuel,

Mepsas cTpoka Tabnuusi ucTuHHOCTM (4Ba HyNs w ABe eauHuubl) cooTsercrsyeT xHabopy (0,1,1,0), 8 KoTopoM, KpoMme
NEPEMEHHON Z, EAMHWYHOE 3HAYEHWE NPUHMMAEET TAKKE MEPEMEHHAR y, CNEA0B3TEN5HO, MEDEMEHHON Yy COOTBETCTEYET TPETMM
ctonbeu Tabnuue. Toraa nepseiit cTonbew — 3To NEPEMEHHAERA X.



